

## **Інформація щодо виконання Плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на 2021-2023 роки**

Державним бюро розслідувань продовжується комплексна робота з розслідування кримінальних правопорушень, пов'язаних із застосування катувань та іншого порушення прав громадян з боку працівників правоохоронних органів.

Для належного реагування на факти жорстокого поводження в центральному апараті та територіальних управліннях ДБР визначено найдосвідченіших слідчих, які спеціалізуються на розслідуванні вказаної категорії правопорушень. Наслідком їх принципової позиції до таких порушень прав громадян стало повідомлення у 2022 році про підозру 90 службовим особам, направлення до суду 58 обвинувальних актів стосовно 86 правоохоронців.

Окрім цього, вжито організаційних заходів, спрямованих на ефективне запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування фактів катувань та жорстокого поводження, зокрема встановлених рішеннями Європейського суду з прав людини (далі – ЄСПЛ), з дотриманням при цьому міжнародних стандартів та принципу верховенства права. З цією метою налагоджено ефективну співпрацю з міжнародними партнерами, насамперед з Радою Європи та Офісом Ради Європи в Україні, Моніторинговою місією ООН з прав людини та Координатором ЄСПЛ в Україні. Проведено ряд навчальних курсів, спрямованих на підвищення кваліфікації працівників Державного бюро розслідувань, а також ефективне розслідування кримінальних правопорушень, у яких ЄСПЛ встановлено порушення Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод.

Наразі, спільно з Офісом Генерального прокурора та Міністерством юстиції України на виконання заходів Плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на 2021-2023 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.06.2021 року № 756-р, розробляються інструкції про порядок взаємодії прокурорів, слідчих Державного бюро розслідувань і Уповноваженого у справах Європейського суду з прав людини під час досудового розслідування кримінальних правопорушень, пов'язаних із катуванням та кримінальних правопорушень, пов'язаних із смертю особи.

Метою розробки та впровадження цих інструкцій є забезпечення ефективної міжвідомчої співпраці у сфері прав людини, у тому числі з питань представництва України в ЄСПЛ, виконанню його рішень та інформування Комітету міністрів Ради Європи про хід їх виконання.